

## RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - Nº 3

Proad n. 4117/2022

PREGÃO ELETRÔNICO: 03/2023

OBJETO: Contratação de empresa especializada no fornecimento de Telefones IP de mesa cabeado, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de Referência, anexo III do Edital.

EMPRESA REQUERENTE: ALINE HERMES KLIN - CONSULTORIA COMERCIAL

DATA: 20/03/2023.

Após consulta à Área Técnica, segue abaixo às respostas:

Gostaria de aproveitar a oportunidade para buscar alguns esclarecimentos sobre este Edital com o objetivo de propor uma proposta 100% adequada.

- Observei que na página 38 do Edital, Objeto do Termo de Referência faz parte da especificação do telefone IP uma porta USB 2.0 e, logo abaixo na página 42 do Edital, Requisitos da Contratação não consta esta especificação da porta USB 2.0.
  - Gostaria de saber se o TRT 14a. Região deseja ou não a porta USB 2.0 neste telefone IP.

**Resposta: sim, é necessário possuir uma interface USB 2.0.**

- Observei que não é solicitado um tamanho específico de LCD, nem se deve ser colorido ou monocromático e nem se com luz de fundo ou não.
  - Pode ser fornecido qualquer tamanho de LCD e tanto faz ser colorido ou monocromático?

**Resposta: tamanho de 2,4 polegadas, ou similar/superior, podendo ser colorido ou monocromático, com ou sem luz de fundo**

- Se for monocromático tem que ter luz de fundo ou não?

**Resposta: não é necessário ter luz de fundo.**

- Observei que não é mencionada nenhuma relação de CODECs.
  - Poderia nos informar quais serão os CODECs essenciais para que funcione com a solução de PABX IP Asterisk que vocês mencionam no esclarecimento? OPUS e iLBC, por exemplo?

**Resposta: devem suportar os seguintes CODECS:**

**G.729,**

**G711 ulaw,**

**G711 alaw,  
G.723.1,  
G.722 e  
Opus**

Porto Velho/RO, 22 de março de 2023.

José Luiz de Oliveira  
Pregoeiro TRT14  
(Documento Assinado Digitalmente)